

敬愛廣東、湖  
南人民傳媒的  
革命情緒，組成  
強大的反日民眾

武力保衛粵漢路

，保衛西南！

# 大示看

歡迎

來稿

書室

收

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印

看

讀

編

印





卷之三

大清早，方樂的金枝一

紀斐

馬連福的蒙古族滿屋的米高粱米——  
院門里鋪着磚的厚板凳，頭頂正往泥水  
池子上撒的滿地黃土。——阿毛的米  
面水米水米水——飼養的一天到晚少  
得黑不着身。——

“爹，你不要哭丁了。給你爹看見又要  
罵你呢，我們是生成的苦命，前生作了  
孽今生還給作孽了，說的怪難聽呢！可  
惜的老太爺切地動慈心。

“這不是這樣的。昨天穿軍裝的魏俊  
女士來，她們不是說自由鍛鍊意思嗎？也  
莫多疑也。

“老吳，您怎麼能同他們比，他們有  
福氣，生長在好人家，我們山頭人，窮都  
窮死，那裏有閒空來讀書呀！”

“不是一天到晚讀的呀，每天抽出一  
二個鐘頭來讀書，還道不能嗎？”苗  
英的聲音，又不好。

“老吳，您怎麼能同他們比，他們有  
福氣，生長在好人家，我們山頭人，窮都  
窮死，那裏有閒空來讀書呀！”

“這不是，寒舍不許呀，唉，阿毛，我們  
家祖上沒有讀書念書的，而亂。”

“窮着，光着，天然生財，財源甚廣，我  
家的家業，也沒有讀書念書的，而亂。”

“大爺已經壞了，您們看，您說好，  
小鄉村。

「當然，是樣事一個，我要我們有決心去辦，總是辦得好的。」桂香年青有臉上閃着光。

「請好！李先生不要難堪我們。年紀最小的阿寶附和着。

「這走遠路，很快地到了學校裡，李先生領着大家在昌義男校進行曲。萬英接着，高高地跟着唱。

唱完歌後，首長走到李先生的旁邊。

「李先生！我們來了！」

「不會的，還早呢！我們再不談談生的問題？」

「這是，我跟他們帶着先生站在李先生的門口，

李先生從婦女自身的痛苦，到族人殘暴的實行，最後才先生用這幾句話總結：

「我真把日本強盜趕出中國去，我們才會日子過，萬英笑着，桂香也跟着笑，高了。那裡面語言的一種光明的未來。

我走了，您不要哭，要常常的念。我們歸國，你等着我，我打退了鬼子，你和葛英一塊兒到李先生所住的廟裡去。

李先生的桌上之案八客的莊着書畫，几是有圖畫、空易筋書、書畫，都給葛英挂香，掛光燭了。

那天晚上是星期日，桂香正服侍着她，她不着，葛英就說：「來，來，你忙吧，把書案在枕頭上，你就是你，累得你睡在我這裡，我們好談話。」

你真打算和婦女睡嗎？」

當然，這還用說嗎？」

這晚上，葛英和桂香二人將被裝了一夜半夜，就不會看見桂香，然而午餉也不來燒……這天都沒有看見她們兩客的房中，起坐，葛英的爸和桂香商量，奇怪得驚心咒罵。

然而，明天的清晨，二位公已藏在洞裏的客室裡。

非我的兒子因爲被敵人所害  
我一天天高漲起來因爲被燒的長  
失却了後勤的力量並感到重大的  
不爭氣的。還不得不不用英語說  
據謂大統軍隊開着南方作戰  
據易布惹的國此用了二番花言  
巧語武是去修改範圍並不是  
去打仗並且還預先發了二三個月的  
飼糧以安平民然而我們有四萬  
的東北人是看得很清楚的在  
途中喪生重大的難變人數在三  
萬人以上將日軍官將死帶着三  
萬步兵向着敵人走來步步驚心  
敵友正向着敵峯塞山錦州等  
地方即入游擊隊去了。

民朱榮樂長云榮樂兄弟三人入京  
曉清貴人於榮樂官任優厚等著  
着日昇的齊樂強暴的行為。  
中非常氣憤。元第三人自己回京  
赴前方趕路。於本月廿日回京。  
會在榮樂的十多人公大款。  
營長之弟榮慶照原領銀子。  
佩沿途數十晉如常。故民士  
非常感動。

小林音會

中國人不打中國人

破敵多力氣的頭領，一派他的指揮，  
驗敵兵欣賞作樂，逼因叫人頑皮。

門爭，表示熱烈的同情和贊助。

舉行人頭展覽會

印度亡給英國已經有好幾  
年了他們在這幾十年中當真

下學堂有沙聲的聲音一陣晚風吹在臉上  
上有濃雲暮雨的春意。

因為他聽著許多宣傳，說「鬼子怎樣怎樣的殘暴……」，才有了鬼子……才有便吃……因此全天下都到宣傳隊來求功勞出征戰打屬的事情。

大比召軍反正

日軍把我們的頭殺下來  
舉行人頭展覽會

印度等英國已經有母義  
年了。他們在這幾十年中，當實  
了亡國奴的滋味。對於中國為  
族獨立、自由解放而抗戰的英